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Г Л О Б А Л Ь Н Ы Й  О Т Ч Е Т  -
Т Р Е К Е Р  П О  И С С Л Е Д О В А Н И Ю  Т А Б У ,  

С В Я З А Н Н Ы Х  С  V - З О Н О Й  -  G V T T  2 0 2 0
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К О Г Д А  М Ы  В  П Е Р В Ы Й  Р А З  

П О К А З А Л И  К Р О В Ь  В О  В Р Е М Я  

М Е С Я Ч Н Ы Х ,  М Ы  Х О Т Е Л И  

Н О Р М А Л И З О В А Т Ь  М Е С Я Ч Н Ы Е .

П О К А З Ы В А Я  В У Л Ь В Ы ,  

К О Т О Р Ы Е  П О Ю Т  М Ы  Х О Т Е Л И

П О М О Ч Ь  Ж Е Н Щ И Н А М  

П О Н Я Т Ь ,  Ч Т О  И М  Н Е  Н У Ж Н О  

С Т Е С Н Я Т Ь С Я  С В О И Х  

И Н Т И М Н Ы Х  З О Н .  

СЕЙЧАС 

ОБЗОР

Мы стремимся создать 

мир, где женщины могут 

жить своей жизнью. Мы 

хотим разрушить табу, 

которые могут сдерживать 

их. Но мы знаем, что это 

нелегкая задача, 

дискриминация в наших 

обществах является 

массовым и постоянным 

явлением. Мы не 

остановимся пока табу 

вокруг интимной зоны 

женщины не будут 

разрушены, поняты и 

приняты обществом.

Мы создали Global V Taboo Tracker

для помощи женщинам избавляться от 

дискриминации V- зоны, что может вызвать ощущение 

стыд, давление и смущение в женском повседневной 

жизни. Мы исследуем табу в обществе для внедрения 

институциональных изменений во всем мире; отслеживая 

и распространяя этот опыт открыто и честно, мы 

вдохновляем на культурные изменения.

Global V Taboo Tracker является долгосрочным проектом, 

который будет информировать, вдохновлять и помогать 

положительно влиять на разговор вокруг женской V-зоны.

* V-зона - это то, что мы используем для описания

влагалища и вульву и V-образный фронт, который вы 

можете увидеть. Все внутри штанов, это V-зона.

П О К А З Ы В А Я  Ж Е Н Щ И Н

С  Р А З Л И Ч Н Ы М И  О П Ы Т А М И ,  М Ы  

Х О Т Е Л И  П О К А З А Т Ь  В С Ю  П Р А В Д У

О  Ж Е Н С К И Х  Т Е Л А ,  К О Т О Р У Ю  

Р А Н Ь Ш Е  Б Ы Л О  Н Е  П Р И Н Я Т О  

П О К А З Ы В А Т Ь ,  О Б С У Ж Д А Т Ь  В С Л У Х

В  О Б Щ Е С Т В Е .
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МЕТОДОЛОГИЯ И БЕНЧМАРКИНГ

МЕТОДОЛОГИЯ 

БЕНЧМАРКИНГ

Исходя из 

стратегического знания и 

структуру разработанную 

Kitchen8 которая создана 

что бы понять природу 

табу  вокруг V-Zone и как 

они влияют на женщин во 

всем мире. Kitchen8 

Analytics провела 

интернет-опроса среди  

всего 14089 мужчин и 

женщин в семи странах: 

Великобритания, 

Франция, Мексика, 

Аргентина, Россия, Китай 

и Малайзия. Опрос 

проводился в период с 

15 января 2020 по 23 

января 2020 года. 

Погрешность в 95%, 

уровень доверия 

составляет +/- .83%.

Для этого исследования 

мы провели вторичные 

исследования и 

определили ориентир, 

при котором тема или 

действие обычно 

рассматривается как табу 

- 20%, или каждый пятый.

Однако мы понимаем, что

табу не всегда влияет на

всех одинаково. Для нас, 

если даже одна 

женщина чувствует 

стигмы или стыд по 

какой-то проблемы, она 

для нас важна и 

достойна внимания. 

Наша цель состоит в том,  

чтобы обсуждать эти 

важные вопросы и не 

останавливаться, пока 

все табу вокруг женской 

V-зоны не будут

разрушены.
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Т А Б У  В О К Р У Г  V - З О Н Ы ,  М Ы С Л Ь  О  К О Т О Р Ы Х 

О Д И Н А К О В О  Р А З Д Е Л Я Ю Т  М У Ж Ч И Н Ы  И  Ж Е Н Щ И Н Ы :

Ж Е Н Щ И Н Ы  Н Е  Д О Л Ж Н Ы  
З А Н И М А Т Ь С Я  С Е К С О М                    

В О  В Р Е М Я  М Е Н С Т Р У А Ц И И ,  
Т А К  К А К  Э Т О  Н Е Г И Г И Е Н И Ч Н О

Б О Л Ь  В О  В Р Е М Я  
М Е Н С Т Р У А Ц И И  -  Э Т О  Т О ,                  

С  Ч Е М  Ж Е Н Щ И Н Ы                
Д О Л Ж Н Ы  М И Р И Т Ь С Я

Ж Е Н Щ И Н Ы  Н Е  Д О Л Ж Н Ы  
З А Н И М А Т Ь С Я  С Е К С О М              

В О  В Р Е М Я  М Е Н С Т Р У А Ц И И ,  
П О С К О Л Ь К У  О Н И  Г Р Я З Н Ы Е

Ж Е Н Щ И Н Ы ,  К О Т О Р Ы Е  
З А Н И М А Л И С Ь  С Е К С О М                 

В О  В Р Е М Я  М Е С Я Ч Н Ы Х  Т Е Р Я Ю Т  
С В О Ю  С Е К С У А Л Ь Н О С Т Ь

ЖЕНЩИН 
СОГЛАСНЫ

МУЖЧИН 
СОГЛАСНЫ

54% 51% 45%

29%

52% 52% 43%

33%
БАЗА: 

Все женщины: n =7,055 

Все мужчины: n =7,034

В А Г И Н А Л Ь Н Ы Е  
В Ы Д Е Л Е Н И Я  

Г Р Я З Н Ы Е

33% 32%

Хотя 66% женщин 

говорят, что менструация 

в рекламе изображается 

более естественно, они, 

как и мужчины, 

продолжают иметь табу, 

связанные с 

менструацией. Более 

того, треть женщин и 

мужчин считает, что 

выделения из влагалища 

грязные и продолжают 

создавать табу вокруг 

интимной зоны 

женщины.

ПРИМЕЧАНИЯ:

Согласен: % выбирает частично или полностью согласен

Вопрос: Насколько вы лично согласны со следующими утверждениями?

Вопрос: Укажите уровень вашего согласия относительно предпринимаемых в вашей 

стране усилий по улучшению восприятия интимных зон женщин?

ЖЕНЩИН 
СОГЛАСНЫ

МУЖЧИН 
СОГЛАСНЫ

ЖЕНЩИН 
СОГЛАСНЫ

МУЖЧИН 
СОГЛАСНЫ

ЖЕНЩИН 
СОГЛАСНЫ

МУЖЧИН 
СОГЛАСНЫ

ЖЕНЩИН 
СОГЛАСНЫ

МУЖЧИН 
СОГЛАСНЫ
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ЖЕНЩИН СОГЛАСНЫ

 С  Т Е М ,  Ч Т О  Ж Е Н Щ И Н А М  
Н Е Л Ь З Я  З А Н И М А Т Ь С Я  

С Е К С О М  В О  В Р Е М Я  
М Е Н С Т Р У А Ц И И ,  П О Т О М У  
Ч Т О  Э Т О  Н Е Г И Г И Е Н И Ч Н О

ЖЕНЩИН СОГЛАСНЫ

С  Т Е М ,  Ч Т О  Ж Е Н Щ И Н А М  
Н Е Л Ь З Я  З А Н И М А Т Ь С Я  

С Е К С О М  В О  В Р Е М Я  
М Е Н С Т Р У А Ц И И ,  П О Т О М У  

Ч Т О  Э Т О  Г Р Я З Н О 

54%
45%

В идеальном мире 

женщины и мужчины 

отказываются                    

от общепринятых 

договоренностей               

о женственности. 

Однако бывают случаи, 

когда женщины 

поддерживают табу 

против себя. Таким 

образом, женщины 

поддерживают эти 

табу, мужчины тоже 

соглашаются с ними.

ОСНОВНЫЕ ТАБУ, КОТОРЫЕ РАЗДЕЛЯЮТ  ЖЕНЩИНЫ :

ПРИМЕЧАНИЯ:

Согласен: % выбирает частично или полностью согласен

Вопрос: Насколько вы лично согласны со следующими 

утверждениями?

БАЗА: 

Все женщины: n=7,055

ЖЕНЩИН 
СОГЛАСНЫ С ТЕМ, 

ЧТО, КОГДА 
ЖЕНЩИНА ВХОДИТ 
В КЛИМАКС, ЛЮДИ 

НАЧИНАЮТ 
ВОСПРИНИМАТЬ ЕЕ 

КАК "СТАРУЮ"
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5 2 %  МУЖЧИН 

З А Я В Л Я Ю Т ,  Ч Т О  

Ж Е Н Щ И Н Ы  Н Е  Д О Л Ж Н Ы  

З А Н И М А Т Ь С Я  С Е К С О М    

В О  В Р Е М Я  М Е С Я Ч Н Ы Х ,  

Т А К  К А К  Э Т О  

Н Е Г И Г И Е Н И Ч Н О

5 1 %  МУЖЧИН  

5 1 %  МУЖЧИН  

С О Г Л А Ш А Ю Т С Я ,  Ч Т О  

Ж Е Н Щ И Н А М  С Т Ы Д Н О  

О Т К Р Ы Т О  Г О В О Р И Т Ь  

О  С В О Е Й  И Н Т И М Н О Й  

З О Н Е

СОГЛАШАЮТСЯ, ЧТО 

ЖЕНЩИНАМ 

НЕУДОБНО ГОВОРИТЬ  

О МЕСЯЧНЫХ ОТКРЫТО

4 3 %  МУЖЧИН  

3 2 %  МУЖЧИН

С О Г Л А С Н Ы  С  Т Е М ,  Ч Т О  

Ж Е Н Щ И Н Ы  Н Е  Д О Л Ж Н Ы  

З А Н И М А Т Ь С Я  С Е К С О М  

В О  В Р Е М Я  М Е С Я Ч Н Ы Х ,  

Т А К  К А К  Э Т О  Г Р Я З Н О

С О Г Л А Ш А Ю Т С Я ,  

Е С Л И  Ж Е Н Щ И Н А  

Д Е Л А Е Т  А Б О Р Т ,  О Н А  

Д О Л Ж Н А  

С Т Е С Н Я Т Ь С Я  С Е Б Я

ОСНОВНЫЕ ТАБУ, КОТОРЫЕ ПОДДЕРЖИВАЮТ МУЖЧИНЫ :

БАЗА: 

Все мужчины: n=7,034

ПРИМЕЧАНИЯ:

Согласен: % выбирает частично или полностью согласен

Вопрос: Насколько вы лично согласны со следующими утверждениями?

В идеальном мире женщины 

и мужчины отказываются от 

общепринятых 

договоренностей о 

женственность. Есть 

несколько случаев, когда 

мужчины придерживаются 

этих стигматизирующего 

взглядов, причем 

менструация фигурирует в 

трех из пяти популярных 

табу, мужчины имеют о 

женщинах.
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ЖЕНЩИН 

говорят, что женщине 
стыдно откровенно говорить 

о своей интимной зоне
ЖЕНЩИН 

говорят, что почувствовали 
потребность извиниться      
за то, как выглядит или 

пахнет их интимная зона, 
находясь с партнером

51%
22% ЖЕНЩИН 

говорят, что их стыдит 
партнер за то, как 

выглядит или пахнет их 
интимная зона

21%

БАЗА: 

Все женщины: n =7,055

Стыд и смущение по своей 

интимной зоны остается 

табу для женщин.

Интимная жизнь вызывает 

больше стыда и смущения 

у женщин. Каждой второй 

женщине неприятно 

обсуждать эту тему, 

каждая пятая женщина 

сообщает о чувстве стыда, 

связанное с их интимной 

зоной.

С А М Ы Е  П О П У Л Я Р Н Ы Е  Т А Б У  С Р Е Д И  Ж Е Н Щ И Н ,  
С В Я З А Н Н Ы Е  С  И Х  И Н Т И М Н О Й  З О Н О Й :

ПРИМЕЧАНИЯ:

Согласен: % выбирает частично или полностью согласен

Вопрос: Насколько вы лично согласны со следующими утверждениями?
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39%

38%

26% 26%

25%

21%

13%

21%

10% 10%
9% 8%

Т Е М Ы ,  О  К О Т О Р Ы Х  ЖЕНЩИНЫ 

Г О В О Р Я Т ,  Ч Т О  Н И К О Г Д А                    

Н И  С  К Е М  Н Е  О Б С У Ж Д А Л И :

Ч Е Т В Е Р Т Ь  Ж Е Н Щ И Н  

З А Я В Л Я Ю Т ,  Ч Т О  

Н И К О Г Д А  Н И  С  К Е М  Н Е  

О Б С У Ж Д А Л И  С В О Ю  

И Н Т И М Н У Ю  З О Н У  И Л И  

С Е К С У А Л Ь Н О Е  

У Д О В Л Е Т В О Р Е Н И Е

Єсть некоторые сферы 

физического и эмоционального 

благополучия женщины, 

которыми она ни с кем не 

делится. Четверть женщин 

никогда не обсуждала 

собственно сексуальное 

удовлетворение и интимную 

зону. Это даже больше, чем 

деньги / зарплата

ПРИМЕЧАНИЯ:

Вопрос: С кем из них вы когда-нибудь обсуждали вопрос... 

БАЗА: 

Все женщины: n = 7,055
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38%

37%
36%

28%

26% 25%

21%
22%

16%
14%

11% 10%

Т Е М Ы ,  О  К О Т О Р Ы Х  МУЖЧИНЫ 

Г О В О Р Я Т ,  Ч Т О  Н И К О Г Д А               

Н И  С  К Е М  Н Е  О Б С У Ж Д А Л И :

Б О Л Е Е  Т Р Е Т И  М У Ж Ч И Н  

Н И К О Г Д А  Н И  С  К Е М  Н Е  

О Б С У Ж Д А Л И  М Е Н С Т Р У А Ц И Ю .  

Э Т О  Б О Л Ь Ш Е  Ч Е М  С О Б С Т В Е Н Н О  

П С И Х И Ч Е С К О Е  З Д О Р О В Ь Е

Есть некоторые темы, которыми мужчины 

ни с кем не делятся. Более трети мужчин 

никогда ни с кем не обсуждали 

менструации, даже больше, чем их 

психическое здоровье или рождения детей.

ПРИМЕЧАНИЯ:

Вопрос: С кем из них вы когда-нибудь обсуждали ...

БАЗА: 

Все мужчины: n = 7,034
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71% ЖЕНЩИН 87% ЖЕНЩИН

 и  59% МУЖЧИН  и  77% МУЖЧИН 

С О Г Л А С Н Ы  С  Т Е М ,  Ч Т О  Ж Е Н Щ И Н Ы  

Д О Л Ж Н Ы  Ч У В С Т В О В А Т Ь  С Е Б Я  

К О М Ф О Р Т Н О ,  Р А З Г О В А Р И В А Я

С  Д Р У Г И М И  О  Т О М ,  Н А С К О Л Ь К О  

Б О Л Е З Н Е Н Н Ы М  Я В Л Я Е Т С Я  И Х  

М Е Н С Т Р У А Ц И Я

С О Г Л А Ш А Ю Т С Я ,  Ч Т О  Ж Е Н Щ И Н Ы  

Д О Л Ж Н Ы  Ч У В С Т В О В А Т Ь  С Е Б Я  

К О М Ф О Р Т Н О ,  О Б Р А Щ А Я С Ь

К  В Р А Ч У ,  Е С Л И  Б О Л Ь

В  М Е Н С Т Р У А Ц И И  С Т А Н О В И Т С Я  

Н Е В Ы Н О С И М О Й

С Е К С У А Л Ь Н О Е  
У Д О В О Л Ь С Т В И Е

Е Е  И Н Т И М Н А Я
З О Н А

56% 43%

М Е Н С Т Р У А Ц И Я

О Т Н О Ш Е Н И Е  К  Б О Л И  В О  В Р Е М Я  М Е С Я Ч Н Ы Х :

О С Н О В Н Ы Е  Т Е М Ы ,  О  К О Т О Р Ы Х  Ж Е Н Щ И Н Ы  Г О В О Р Я Т ,  Ч Т О  О Н И 
О Б С У Ж Д А Л И  С О  С В О И М  П А Р Т Н Е Р О М  /  Ж Е Н О Й :

БАЗА: 

Все женщины:  n =7,055 

Все мужчины: n =7,034

Только 2 с 5 пар обсуждали менструации 

или интимную зону женщины.

Несмотря на то, что большинство 

женщин и мужчин говорят, что женщины 

должны чувствовать себя комфортно, 

обсуждая с другими боли во время 

месячных, эта тема остается столь 

табуирована, что только две из пяти 

женщин заявляют, что обсуждали 

менструации со своим партнером.

Так же только 43% женщин говорят, что 

говорили о своей интимную зону

со своим партнером, и лишь 56% 

обсуждали сексуальное удовлетворение 

со своим партнером.

40%ПРИМЕЧАНИЯ:

Согласен: % выбирает частично или полностью согласен

Вопрос: Насколько вы лично согласны со следующими утверждениями?
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2 / 5  Ж Е Н Щ И Н  У Б Е Ж Д Е Н И И ,  Ч Т О  О Б Щ Е С Т В О  
С Ч И Т А Е Т  Ж Е Н Щ И Н ,  К О Т О Р Ы Е  В С Т У П И Л И                       

В  М Е Н О П А У З У ,  К А К  " С Т А Р Ы Х "

Е С Л И  Ж Е Н Щ И Н А  
П Е Р Е Ж И В А Е Т  М Е Н О П А У З У ,  

О Н А  П О Т Е Р Я Л А  С В О Ю  
Ж Е Н С Т В Е Н Н О С Т Ь

П О Ж И Л Ы Е  Ж Е Н Щ И Н Ы  Д О Л Ж Н Ы  
Ч У В С Т В О В А Т Ь  С Е Б Я  К О М Ф О Р Т Н О ,  

Р А З Г О В А Р И В А Я  О  С В О И Х  
М И С Я Ч Н Ы Х  И Л И  М Е Н О П А У З Е

ЖЕНЩИН                        
НЕ СОГЛАСНЫ

ЖЕНЩИН 
СОГЛАШАЕТСЯ

 МУЖЧИН 
НЕ СОГЛАСНЫ

МУЖЧИН 
СОГЛАШАЕТСЯ75%

71%
61%

57%

К О Г Д А  Ж Е Н Щ И Н А  В С Т У П А Е Т                 
В  М Е Н О П А У З У ,  Л Ю Д И  

Н А Ч И Н А Ю Т  В О С П Р И Н И М А Т Ь              
Е Е  К А К  « С Т А Р У Ю »

ЖЕНЩИН 
СОГЛАШАЕТСЯ

МУЖЧИН 
СОГЛАШАЕТСЯ

42% 35%

ТАБУ ВОКРУГ МЕНОПАУЗЫ

Табу вокруг менопаузы и 

старения существует во всем 

мире. По сравнению                         

с мужчинами, женщины чаще 

проявляют более позитивное 

отношение к женщинам 

старшего возраста. Однако 

женщины также 

придерживаются мнения                   

о менопаузе и старения, 

поскольку они чаще, чем 

мужчины, считают, что 

общество относит к "старым" 

женщин, которые вступили             

в период менопаузы.

БАЗА: 

Все женщины: n =7,055 

Все мужчины: n =7,034

ПРИМЕЧАНИЯ:

Согласен: % выбирает частично или полностью согласен

Вопрос: Насколько вы лично согласны со следующими утверждениями?
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ЖЕНЩИНЫ НЕ ДОЛЖНЫ 

ЧУВСТВОВАТЬ СТЫДА                        

ПРИ ЖЕЛАНИИ ИСПЫТАТЬ                  

ВО ВРЕМЯ ПОЛОВОГО АКТА 

ЖЕНЩИН СОГЛАСНЫ 

84%

ЖЕНЩИНЫ СТАЛИ 

ПРИНИМАТЬ СВОЕ ТЕЛО, 

КАКИМ ОНО ЯВЛЯЕТСЯ

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ 

УДЕЛЯЕТСЯ РАВЕНСТВА 

В ОБЩЕСТВЕ

ЖЕНЩИН СОГЛАСНЫ ЖЕНЩИН СОГЛАСНЫ 

72% 70%

МЕСЯЧНЫЕ ИЗОБРАЖАЮТСЯ 

В РЕКЛАМЕ БОЛЕЕ 

ЕСТЕСТВЕННО

ОТНОШЕНИЕ К ИНТИМНЫМ 

ЗОНАМ ЖЕНЩИН В ВАШЕЙ 

СТРАНЕ СТАНОВИТСЯ ВСЕ 

БОЛЕЕ ПОЛОЖИТЕЛЬНЫМ

ЖЕНЩИН СОГЛАСНЫ ЖЕНЩИН СОГЛАСНЫ 

66% 52%
БАЗА: 

Все женщины: n =7,055

Во всем мире женщины 

ежедневно сталкиваются 

с табу. Однако нынешняя 

ситуация демонстрирует 

сферы надежды и 

прогресса, поскольку 

женщины принимают 

себя и свое тело, а также 

видят месячные, 

изображаемые в рекламе 

более естественно. 

ЧТО ИЗМЕНИЛОСЬ В 2020 ГОДУ 

ПРИМЕЧАНИЯ:

Согласен: % выбирает частично или полностью согласен 

Вопрос: Насколько вы лично согласны со следующими утверждениями?

Вопрос:  отношение к интимным зонам женщин становится более или менее положительным 

в вашей стране?

Вопрос: Укажите свой уровень согласия по текущим усилий в вашей стране по улучшению 

представления об интимных зоны женщин? 



С Р А В Н Е Н И Е  С Т Р А Н
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ТАБУ, СВЯЗАННЫЕ С МЕНСТРУАЦИЕЙ, ХРАНЯТСЯ ВО ВСЕМ МИРЕ

51%
РОССИЯН 
СОГЛАСНЫ

60%
МЕКСИКАНЦЕВ 

СОГЛАСНЫ

81%
КИТАЙЦЕВ 
СОГЛАСНЫ

30%
РОССИЯН
СОГЛАСНЫ

80%
МАЛАЗИЙЦЕВ 

СОГЛАСНЫ

28%
ФРАНЦУЗО
В

СОГЛАСНЫ

47%
БРИТАНЦЕВ 

СОГЛАСНЫ

58%
АРГЕНТИНЦЕВ 

СОГЛАСНЫ 

52  % ВО ВСЕМ МИРЕ 

Г О В О Р Я Т ,  Ч Т О  Б О Л Ь  В О  В Р Е М Я  М Е С Я Ч Н Ы Х  -  

Э Т О  Т О ,  С  Ч Е М  Ж Е Н Щ И Н А  Д О Л Ж Н А  М И Р И Т Ь С Я

53  % ВО ВСЕМ МИРЕ 
З А Я В Л Я Ю Т ,  Ч Т О  Ж Е Н Щ И Н Ы  Н Е  Д О Л Ж Н Ы  З А Н И М А Т Ь С Я  С Е К С О М  

В О  В Р Е М Я  М Е С Я Ч Н Ы Х ,  Т А К  К А К  Э Т О  Н Е Г И Г И Е Н И Ч Н О

24 % ВО ВСЕМ МИРЕ 

 Г О В О Р Я Т ,  Ч Т О  Н И К О Г Д А  

Н И  С  К Е М  Н Е  О Б С У Ж Д А Л И  М Е С Я Ч Н Ы Е

Рынки Латинской Америки и 

части европейских рынков 

чаще имеют табу относительно 

боли во время месячных, тогда 

как азиатские рынки чаще 

имеют предубеждения 

относительно секса во время 

месячных, считая его 

негигиеничным.

БАЗА: 

Всего (мужчины и женщины): n = 14,089 

Общее количество Аргентина (мужчин и женщин): 2,017 

Общее количество Китай (мужчин и женщин): 2,002 

Общее количество Франция (мужчин и женщин):  2,006

Общее количество Малайзия (мужчин и женщин): 2,004 

Общее количество Мексика (мужчин и женщин): 2,002 

Общее количество Великобритания (мужчин и женщин): 2,003 

Общее количество Росссия (мужчин и женщин): 2,055

ПРИМЕЧАНИЯ:

Согласен:  % выбирает частично или полностью согласен 

Вопрос:  Насколько вы лично согласны со следующими 

утверждениями?

Вопрос:  Насколько Вы лично согласны со следующими 

утверждениями о боли в течение периода?

Вопрос: Кто из них когда-нибудь обсуждал с ...?
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51%
РОССИЯН 
СОГЛАСНЫ

Страны Латинской 

Америки и 

Великобритания больше 

воспринимают женщин 

старшего возраста, 

которые открыто говорят 

о своих месячных или 

менопаузу.

СУЩЕСТВУЮТ РЕГИОНАЛЬНЫЕ РАЗЛИЧИЯ ПО ТАБУ, СВЯЗАННЫХ С ВОЗРАСТОМ И МЕНОПАУЗОЙ

75%
АРГЕНТИНЦЕВ 

СОГЛАСНЫ

71%
БРИТАНЦЕВ 

СОГЛАСНЫ

77%
МЕКСИКАНЦЕВ

СОГЛАСНЫ

61%
МАЛАЙЗИЙЦЕВ 

СОГЛАСНЫ

46%
КИТАЙЦЕВ 
СОГЛАСНЫ

28%
ФРАНЦУЗОВ 

СОГЛАСНЫ

64 %  В О  В С Е М  М И Р Е  С О Г Л А Ш А Ю Т С Я ,
Ч Т О  Ж Е Н Щ И Н Ы  С Т А Р Ш Е Г О  В О З Р А С Т А  Д О Л Ж Н Ы  Ч У В С Т В О В А Т Ь  С Е Б Я  К О М Ф О Р Т Н О ,  Р А З Г О В А Р И В А Я  О  С В О И Х  

М Е С Я Ч Н Ы Х  И Л И  М Е Н О П А У З Е

БАЗА: 

Всего (мужчины и женщины): n = 14,089 

Общее количество Аргентина (мужчины и женщины): 2,017 

Общее количество Китай (мужчины и женщины): 2,002 

Общее количество Франция (мужчины и женщины): 2,006

Общее количество Малайзия (мужчины и женщины): 2,004 

Общее количество Мексика (мужчины и женщины): 2,002 

Общее количество Великобритания (мужчины и женщины): 2,003

Общее количество Россия (мужчины и женщины): 2,055

ПРИМЕЧАНИЯ:

Согласен:  % выбирает частично или 

полностью согласен

Вопрос: Насколько вы лично согласны            

со следующими утверждениями?
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Европейские страны 

молчат о своей интимной 

зоне, тогда как страны 

Латинской Америки и 

Азии вызывает стыд и 

предубеждения.

СТЫД И ТИШИНА СОЗДАЮТ ТАБУ ВОКРУГ ВУЛЬВЫ И ВЛАГАЛИЩА

30%
РОССИЯН 

СОГЛАСНЫ

31%
БРИТАНЦЕВ 

СОГЛАСНЫ

65%
МЕКСИКАНЦЕВ 

СОГЛАСНЫ

30%
КИТАЙЦЕВ 

СОГЛАСНЫ

66%
КИТАЙЦЕВ 

СОГЛАСНЫ

34%
ФРАНЦУЗОВ 

СОГЛАСНЫ

51  % ВО ВСЕМ МИРЕ
СОГЛАШАЮТСЯ, ЧТО ЖЕНЩИНАМ СТЫДНО 

ОТКРЫТО ГОВОРИТЬ О СВОЕЙ ИНТИМНОЙ ЗОНЕ

26 % ВО ВСЕМ МИРЕ  
Г О В О Р Я Т ,  Ч Т О  Н И К О Г Д А  Н И  С  К Е М   

Н Е  О Б С У Ж Д А Л И  С В О Ю  И Н Т И М Н У Ю  С Ф Е Р У

ПРИМЕЧАНИЯ:

Согласен:  % выбирает частично или полностью согласен 

Вопрос:  Насколько вы лично согласны со следующими 

утверждениями?

Вопрос:   С кем из них вы когда-нибудь обсуждали ...

БАЗА: 

Всего (мужчины и женщины): n = 14,089 

Общее количество Аргентина (мужчины и женщины): 2,017

Общее количество Китай (мужчины и женщины: 2,002 

Общее количество Франция (мужчины и женщины): 2,006

Общее количество Малайзия (мужчины и женщины): 2,004

Общее количество Мексика (мужчины и женщины): 2,002 

Общее количество Великобритания (мужчины и женщины): 2,003 

Общее количество Россия (мужчины и женщины): 2,055



К Л Ю Ч Е В Ы Е  
Т А Б У  П О  Т Е М А М  

И З  G V T T



GLOBAL V TABOO TRACKERОСНОВНЫЕ ТЕМЫ, КОТОРЫЕ GVTT РАСКРЫВАЕТ ВОКРУГ ТАБУ V-ZONE

Global V Taboo Tracker 

нашел пять ключевых 

тем, которые вызвали 

табу вокруг зоны V.

МЕСЯЧНЫ
Е И БОЛИ 
ВО ВРЕМЯ 

МЕСЯЧНЫХ

ФЕРТИЛЬНОСТЬ 
И ВЫБОР

ВУЛЬВЫ
И 

ВЛАГАЛИЩА

СТАРЕНИЯ 
И 

МЕНОПАУЗА

ЖЕНСКОЕ 
УДОВОЛЬСТВИЕ 

= Женщины сильнее держатся или страдают от табу / предубеждений
= Мужчины сильнее держатся табу / предубеждений
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С Ч И Т А Е Т ,  Ч Т О  Б О Л Ь  В О  В Р Е М Я  
М Е С Я Ч Н Ы Х  -  Э Т О  Т О ,  С  Ч Е М  

Ж Е Н Щ И Н Ы  Д О Л Ж Н Ы  
Б О Р О Т Ь С Я

С Ч И Т А Ю Т ,  Ч Т О  Ж Е Н Щ И Н Ы                
Н Е  Д О Л Ж Н Ы  Ж А Л О В А Т Ь С Я                 

Н А  Б О Л Ь ,  К О Т О Р У Ю  О Н И  
И С П Ы Т Ы В А Ю Т  В О  В Р Е М Я  

М Е Н С Т Р У А Ц И И

ЖЕНЩИН 

О Б С У Ж Д А Л И  
М Е Н С Т Р У А Ц И И  

С О  С В О И М  П А Р Т Н Е Р О М

ЖЕНЩИН 

ЖЕНЩИН  

МУЖЧИН  

МУЖЧИН  

ЛИШЬ  

40% 51%

16%

52%

19%
Ж Е Н Щ И Н  

С О Г Л А С Н Ы

М Е С Я Ч Н Ы Е  
И З О Б Р А Ж А Ю Т С Я  

В  Р Е К Л А М Е  Б О Л Е Е  
Е С Т Е С Т В Е Н Н О  

66%

Несмотря на то, что месячные 

являются частью пережитого 

опыта женщин, только две из 

пяти женщин обсуждали их 

со своим партнером. Более 

того, женщины, которые 

испытывают менструальные 

боли, является 

общепризнанной 

реальностью как для женщин, 

так и для мужчин во всем 

мире.

ТАБУ, СВЯЗАННЫЕ С МЕСЯЧНЫМИ И МЕНСТУАЛЬНОГО БОЛЬЮ

МЕСЯЧНЫЕ МЕНСТРУАЛЬНЫЕ БОЛИ

ПРИМЕЧАНИЯ:

Согласен: % выбирает частично или полностью согласен

Вопрос: Насколько вы лично согласны со следующими утверждениями?

Вопрос:   Насколько Вы лично согласны со следующими утверждениями о боли 

в периоде?

Вопрос: Укажите свой уровень согласия по текущим усилий в вашей стране 

по улучшению представления об интимных зоны женщин?

БАЗА: 

Все женщины:  n =7,055 

Все мужчины: n =7,034

ПОЛОВИНА

1  из  5 

ПОЧТИ 
СТОЛЬКО 

ЖЕ
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ТАБУ ВОКРУГ СЕКСУАЛЬНОГО И ЖЕНСКОГО УДОВОЛЬСТВИЯ

Сексуальное 

удовлетворение среди 

женщин широко не 

обсуждается, даже меньше, 

чем заработная плата. 

Кроме того, и мужчины, и 

женщины поддерживают 

табу в сексе во время 

месячных и отсутствия 

гигиены.

С Ч И Т А Ю Т ,  Ч Т О  Ж Е Н Щ И Н Ы  
Н Е  Д О Л Ж Н Ы  З А Н И М А Т Ь С Я  

С Е К С О М  В О  В Р Е М Я  
М Е С Я Ч Н Ы Х ,  Т А К  К А К  Э Т О  

Н Е Г И Г И Е Н И Ч Н О

Ж Е Н Щ И Н Ы  Ч А Щ Е  
О Б С У Ж Д А Ю Т  С В О Ю  

З А Р П Л А Т У

Ч Е М  С В О Е  С Е К С У А Л Ь Н О Е  
У Д О В Л Е Т В О Р Е Н И Е

С  П О Д Р У Г О Й  ( Ж Е Н Щ И Н А М И )

НИКОГДА НЕ ОБСУЖДАЛИ 
СЕКСУАЛЬНОЕ 

УДОВЛЕТВОРЕНИЕ НИ С КЕМ

 С Ч И Т А Ю Т ,  Ч Т О  С Е К С  
В О  В Р Е М Я  М Е С Я Ч Н Ы Х  

Я В Л Я Е Т С Я  Г Р Я З Н Ы М

ЖЕНЩИН

МУЖЧИН МУЖЧИН

МУЖЧИНА

СЧИТАЕТ,  ЧТО ЖЕНЩИНЫ, 
КОТОРЫЕ ПОЛЬЗУЮТСЯ 

СРЕДСТВАМИ ИНТИМНОГО 
УХОДА, ТЕРЯЮТ 

СЕКСУАЛЬНОСТЬ

21%

54% 45%

30%

52%
ЖЕНЩИН

МУЖЧИН 

26%
21%

ЖЕНЩИН

43%
 

СЧИТАЕТ,  ЧТО ЖЕНЩИНЫ, 
КОТОРЫЕ ЗАНИМАЮТСЯ 

СЕКСОМ ВО ВРЕМЯ 
МЕСЯЧНЫХ, ТЕРЯЮТ СВОЮ 

СЕКСУАЛЬНОСТЬ 
ПО СРАВНЕНИЮ С 

33%

29%

42%

ПРИМЕЧАНИЯ:

Согласен: % выбирает частично или полностью согласен

Вопрос: Насколько вы лично согласны со следующими утверждениями?

БАЗА: 

Все женщины: n =7,055 

Все мужчины: n =7,034

Б О Л Е Е  П О Л О В И Н Ы  Л Ю Д Е Й П О Н А Д  Д В А  
З  П ' Я Т И

Т Р Е Т Ь  
М У Ж Ч И Н

ЖЕНЩИН

К А Ж Д Ы Й  П Я Т Ы Й
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ТАБУ, СВЯЗАННЫЕ С ВУЛЬВОЙ И ВАГИНОЙ

Женщины не только 

молчат о своей 

интимной зону, но 

также испытывают 

давление, чтобы 

сохранить 

определенный 

имидж. Ж Е Н Щ И Н А М  П Р И Х О Д И Т С Я  
Р А Б О Т А Т Ь  Б О Л Ь Ш Е ,  Ч Е М  

М У Ж Ч И Н А М ,  Ч Т О Б Ы  С О Х Р А Н И Т Ь  
С В О Ю  И Н Т И М Н У Ю  З О Н У  

П Р И В Л Е К А Т Е Л Ь Н О Й  Д Л Я  С В О Е Г О  
П А Р Т Н Е Р А

ЖЕНЩИН

М О Л Ч А Т  О  С В О Е Й  
И Н Т И М Н О Й  З О Н Е

ЖЕНЩИН

 П О Ч У В С Т В О В А Л И  
П О Т Р Е Б Н О С Т Ь  И З В И Н И Т Ь С Я  
З А  Т О ,  К А К  В Ы Г Л Я Д И Т  И Л И  

П А Х Н Е Т  И Х  И Н Т И М Н А Я  З О Н А  
П Е Р Е Д  П А Р Т Н Е Р О М

ЖЕНЩИН

С Т Е С Н Я Е Т С Я  С В О Е Г О  
П А Р Т Н Е Р А  З А  Т О ,  К А К  

В Ы Г Л Я Д И Т  И Л И  П А Х Н Е Т  
И Х  И Н Т И М Н А Я  З О Н А

ЖЕНЩИН

Н Е У Д О Б Н О  Г О В О Р И Т Ь  
О Т К Р Ы Т О  О  С В О Е Й  

И Н Т И М Н У Ю  З О Н У

ЖЕНЩИН

О Б С У Ж Д А Л И  
И Н Т И М Н У Ю  

З О Н У  С О  С В О И М  
П А Р Т Н Е Р О М

ТОЛЬКО  

ЧОЛОВІКИ:

ЖЕНЩИНЫ: 

25%

22%

21%

51%

43%

50%
57%

ПРИМЕЧАНИЯ:

Согласен:  % ввыбирает частично 
или полностью согласен.

Вопрос:  Насколько вы лично 
согласны со следующими 
утверждениями?

Вопрос:  С кем из них вы когда-
нибудь обсуждали ...

БАЗА: 

Все женщины: n =7,055 

Все мужчины: n =7,034

СОГЛАСНЫ 

СОГЛАСНЫ:

ЧЕТВЕРТЬ

ПОЛОВИНЕ  БОЛЕЕ 1 из 5

1 из 5

С Ч И Т А Е Т ,  Ч Т О  
В Л А Г А Л И Щ Н Ы Е  

В Ы Д Е Л Е Н И Я  Я В Л Я Ю Т С Я  
Г Р Я З Н Ы М И

ТРЕТЬ МУЖЧИН 32% 

И ЖЕНЩИН  33% 
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С Ч И Т А Ю Т ,  Ч Т О  
Б Е С П Л О Д И Е  Д О Л Ж Н О  
З А С Т А В И Т Ь  Ж Е Н Щ И Н  

Ч У В С Т В О В А Т Ь  С Е Б Я  
М Е Н Е Е  Ж Е Н Щ И Н О Й  

 С Ч И Т А Ю Т ,  Ч Т О  Р Е Ш Е Н И Е  
Н Е  И М Е Т Ь  Д Е Т Е Й  

Я В Л Я Е Т С Я  Э Г О И С Т И Ч Н Ы М  
П О  С Р А В Н Е Н И Ю  С  

Н Е  С О Г Л А С Н Ы ,  Ч Т О  Ж Е Н Щ И Н А  
Д О Л Ж Н А  И М Е Т Ь  В О З М О Ж Н О С Т Ь  

С А М О С Т О Я Т Е Л Ь Н О  Р Е Ш А Т Ь ,  
Х О Ч Е Т  Л И  О Н А  П Р Е Р Ы В А Т Ь  С В О Ю  

Б Е Р Е М Е Н Н О С Т Ь

МУЖЧИН 

С Ч И Т А Ю Т ,  Ч Т О  Е С Л И         
У  Ж Е Н Щ И Н Ы  С Л У Ч И Л С Я  

В Ы К И Д Ы Ш ,  О Н А  Н Е  
Д О Л Ж Н А  Г О В О Р И Т Ь  

Н И К О М У ,  К Р О М Е  
С В О Е Г О  П А Р Т Н Е Р А

МУЖЧИН 

С Ч И Т А Ю Т ,  Ч Т О  
Ж Е Н Щ И Н А ,  К О Т О Р А Я  

Р Е Ш А Е Т  Н Е  И М Е Т Ь  
С О Б С Т В Е Н Н Ы Х  Д Е Т Е Й ,  

Я В Л Я Е Т С Я  
Н Е Н О Р М А Л Ь Н О Й

 ТАК И ЖЕНЩИН

ЖЕНЩИН

МУЖЧИН 

МУЖЧИН 

26% 23%

23%

21%

25% 19%
26%
КАК МУЖЧИН

30%

32%

Мужчины 

придерживаются более 

традиционных взглядов 

на выбор и аборты, а 

также поддерживают 

табу вокруг 

материнства и 

рождаемости. 

ТАБУ, СВЯЗАННЫЕ С ФЕРТИЛЬНОСТЬ (ВОЗМОЖНОСТЬ ИМЕТЬ ДЕТЕЙ) И ВЫБОР 

Ф Е Р Т И Л Ь Н О С Т Ь  В Ы Б О Р  

ПРИМЕЧАНИЯ:

Согласен: % выбирает частично или полностью согласен

Вопрос:  Насколько Вы лично согласны со следующими 

утверждениями о фертильности женщин? 

БАЗА: 

Все женщины: n =7,055 

Все мужчины: n =7,034

Ч Е Т В Е Р Т Ь

О К О Л О  Ч Е Т В Е Р Т И

П О Ч Т И  Ч Е Т В Е Р Т Ь ОКОЛО ТРЕТИ

1 из 5

ТРЕТЬ

И ЧЕТВЕРТЬ

ЖЕНЩИН

С Ч И Т А Ю Т ,  Ч Т О  Е С Л И  
Ж Е Н Щ И Н А  Д Е Л А Е Т  А Б О Р Т ,  
О Н А  Д О Л Ж Н А  С Т Е С Н Я Т Ь С Я  

С Е Б Я

О Д Н А К О  Л Ю Д И

26%
МУЖЧИН

ЖЕНЩИН 
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К О Г Д А  Ж Е Н Щ И Н А  
В С Т У П А Е Т  В  М Е Н О П А У З У ,  

Л Ю Д И  Н А Ч И Н А Ю Т  
В О С П Р И Н И М А Т Ь  Е Е  К А К  

« С Т А Р У Ю »

МУЖЧИНЫ:

42%
35%

Вокруг табу старения и 

менопаузы существует 

более общее восприятие. 

Однако значительная часть 

женщин все еще чувствует 

предубеждение общества, 

связанные со старением и 

менопаузой.

ТАБУ, СВЯЗАННЫЕ СО СТАРЕНИЕМ И МЕНОПАУЗОЙ

ПРИМЕЧАНИЯ:

Согласен % выбирает частично или полностью согласен

Вопрос: Насколько вы лично согласны со следующими утверждениями?

БАЗА: 

Все женщины: n =7,055 

Все мужчины: n =7,034

ЖЕНЩИНЫ:

СОГЛАСНЫ

СОГЛАСНЫ



СПАСИБО !




